

Dodatek č. 2

k nájemní smlouvě o nájmu prostor sloužících podnikání č. 2637300715 ze dne 28.8.2015, v platném znění

Preambule

Nájemce požádal o souhlas s umístěním poutací cedule s logem firmy a to na budově, ve které má pronajaty prostory sloužící podnikání. Tuto skutečnost deklarují smluvní strany tímto Dodatkem č.2 nájemní smlouvy č. 2637300715, kterým se mění článek č. V. práva a povinnosti smluvních stran takto:

Smluvní strany

Obchodní firma: České dráhy, a.s.
sídlo: Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222, PSČ 110 15
zapsaná ve veřejném rejstříku - obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp.zn. B 8039
zastoupena ve věcech smluvních: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
adresa pro doručování písemnosti: České dráhy, a.s. Regionální správa majetku Brno
Kounicova 688/26, 611 43 Brno (dále jen RSM Brno)
zastoupena ve věcech technických: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČO: 70994226
DIČ: CZ70994226
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
variabilní symbol: xxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen pronajímatel)

a

Jméno příjmení: Ondřej Wagner

fyzická osoba nezapsaná v obchodním rejstříku, podnikající podle živnostenského zákona, zapsaná u Magistrátu města Brna s předmětem podnikání výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 ŽŽ
bydliště a sídlo: Rudišova 163/3, 602 00, Brno - Stránice
podnikání:

Kontakt: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČ: 01408364
DIČ: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx /není plátcem DPH/
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Předmět nájmu nájemce užívá pro svou ekonomickou činnost

(dále jen nájemce)

(společně uváděné smluvní strany)

1. Článek č. V. Práva a povinnosti smluvních stran odst.1) písm. i) se mění a nově zní takto:

1 i) udržovat na vlastní náklady předmět nájmu včetně společných prostor v čistotě a označit jej čitelně a viditelně názvem nájemce, dále je oprávněn k umístění reklamy a inzerce na služby nebo zboží, které nájemce poskytuje nebo prodává. Toto označení, reklama a inzerce mohou být umístěny pouze přímo na provozovně (jejím obvodovém plášti) a nesmí přesáhnout plochu obvodového pláště provozovny. Nájemce je oprávněn umístit směrovou tabuli navádějící zákazníky k místu poskytované služby nebo prodeje a to do 2 m². Za obsah reklamy nebo inzerce odpovídá nájemce.

2. Smluvní strany se dohodly, že ostatní ustanovení Smlouvy č. 2637300715, ve znění Dodatku č.1, nedotčené tímto Dodatkem č. 2, zůstávají v platnosti beze změn.

3. Tento Dodatek č.2 se podpisem obou smluvních stran stává nedílnou součástí výše uvedené nájemní smlouvy, je vyhotoven ve 3 stejnopisech, z nichž pronajímatel obdrží 2 výtisky a nájemce 1 výtisk. Platnost Dodatku č.2 nastává dnem podpisu poslední smluvní strany.

V dne
Za nájemce :

V Brně dne
Za pronajímatele :
České dráhy, a.s

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX